

**ERRATA AO EDITAL N.º 063/2024**

**PROCESSO SELETIVO – 1º Semestre de 2025  
CURSO DE MEDICINA**

Prof. Me. João Batista Gomes de Lima, Magnífico Reitor do Centro Universitário São Camilo – SP, no uso de suas atribuições e de acordo com a Legislação vigente, torna público a presente ERRATA ao Edital 063/2024, publicado em 12 de agosto que trata de correção do período de inscrição, conforme nova redação a seguir:

**ONDE SE LÊ:**

Prof. Me. João Batista Gomes de Lima, Magnífico Reitor do Centro Universitário São Camilo, no uso de suas atribuições, torna público que, no período de **21 de agosto a 30 de outubro de 2025**, estarão abertas as inscrições para o Processo Seletivo – 1º semestre de 2025, de acordo com os artigos 44, II e 51 da Lei nº 9.394/96, a Portaria MEC nº 2.941 de 17 de dezembro de 2001 e Portaria MEC 391 de 07 de fevereiro de 2002, para ingresso, no 1º **período letivo do ano de 2025**, no curso de Graduação em Medicina do Centro Universitário São Camilo.

**LEIA-SE:**

Prof. Me. João Batista Gomes de Lima, Magnífico Reitor do Centro Universitário São Camilo, no uso de suas atribuições, torna público que, no período de **21 de agosto a 30 de outubro de 2024**, estarão abertas as inscrições para o Processo Seletivo – 1º semestre de 2025, de acordo com os artigos 44, II e 51 da Lei nº 9.394/96, a Portaria MEC nº 2.941 de 17 de dezembro de 2001 e Portaria MEC 391 de 07 de fevereiro de 2002, para ingresso, no 1º **período letivo do ano de 2025**, no curso de Graduação em Medicina do Centro Universitário São Camilo.

Os demais itens e subitens publicados no Edital 063/2024 continuam inalterados.

São Paulo, 23 de agosto de 2024.



Prof. Me. João Batista Gomes de Lima



CENTRO UNIVERSITÁRIO  
SÃO CAMILO

**ERRATA AO EDITAL N.º 063/2024**

**PROCESSO SELETIVO – 1º Semestre de 2025  
CURSO DE MEDICINA**

---

Magnífico Reitor